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L A B O R

C A L C E T I N E S  T E J I D O S

C O N  D O S  A G U J A S

M ateriales . —  135 gr. de lana 

gris claro de seis hebras : 2 agujas 

de 2 milímetros de diámetro, 1 aguja 

de dos puntas de 2 m ilímetros de 

diámetro, 2 agujas de 2 m ilímetros y 

medio de diámetro y otras 2 agujas 

de 3 milímetros de diámetro. Un 

trozo de esta clase de tejido doble y 
esta clase de lana da para 48 puntos 

10 cm. de largo y otros 10 centíme­

tros para 18 vueltas.

P untos que se emplean :1.° Pun­
to elástico: 2 derecho y 2 revés en 
tejido doble. Montar un múltiple de 
4 puntos sobre una aguja auxiliar (B) 
puntiaguda en sus dos extremidades ; 
después, a continuación, montar el 
mismo número de puntos sobre una 
aguja (A), sostener en la mano iz­
quierda y paralelamente estas dos 
agujas (la aguja A delante de la agu­
ja B). Primera vuelta : X, 1 punto al 
derecho cogiéndolo con la aguja de 
delante (A) ; pasar -la hebra de lana 
por delante de la aguja derecha, pa­
sar un punto al revés sin hacerlo 
sobre la aguja (B), volver a pasar la 
hebra por detrás de la aguja dere­
cha, 1 punto al derecho sobre la 
aguja (A), pasar la hebra de lana por 
delante de la aguja derecha ; pasar 
un punto al revés. Sobre la aguja 
(B) 1 punto al revés so'bre la aguja 
(A), pasar 1 punto al revés sobre la 
aguja (B), tejer 1 punto al revés so­
bre la aguja (A), 1 punto pasado al 
revés sobre la aguja (B), volver a pa­
sar la hebra por detrás de la aguja de­
recha X, etc. Al final de esta prime­
ra vuelta los puntos de las dos agu­
jas (A), (B) están reunidos en una 
sola aguja ; dejar entonces la aguja 
auxiliar (B) que ha sido indispensa­
ble para obtener la abertura del cal­
cetín. Segunda vuelta : como la pri­
mera, teniendo cuidado de tejer los 
puntos pasados sin hacer en la vuel­
ta anterior, y pasando los anterior­
mente tejidos. Tercera vuelta : como 
la primera, y así sucesivamente. Dos 
vueltas de este punto hacen sola­
mente una vuelta completa, puesto 
que no se teje nada más que un 
punto sobre dos en cada vuelta.

II. Punto de tela doble.—Este pun­
to se hace con un múltiple de 2 pun­
tos. Primera 'vuelta : X 1 punto al 
derecho, colocar la hebra de lana 
por delante de la aguja derecha, pa­
sar 1 punto sin hacer al revés, vol­
ver a colocar la hebra de lana otra 
vez por detrás de la aguja derecha X, 
etcétera. Segunda vuelta como la 
primera vuelta, y así sucesivamente.

Calcetín.—Montar 24 puntos sobre 
una aguja de 2 milímetros, puntia­
guda en sus dos extremos ; después,

a continuación, 24 puntos sobre otra 
aguja, tejerlos en punto elástico de 
2 y 2 en tejido doble, 11 centímetros 
de altura. Coger entonces el par de 
agujas de 2 milímetros y medio y 
tejer un trozo de tejido doble de 21 
centímetros.

Talón.-—Separar los puntos en dos 
mitades. Los 24 puntos que estaban 
sobre la aguja A en el momento de 
empezar a meterlos en un imperdi­
ble en espera ; los de la aguja B (24 
puntos) sobre una aguja de 3 milí­
metros (por que si se emplea para 
el punto de tela las mismas agujas 
que para el punto de tela doble, el 
punto saldría más tupido). Para se­
parar los puntos, se pasa el primero 
sobre una aguja, y el segundo sobre 
un imperdible, el tercero sobre una 
aguja, y así sucesivamente.

Empezar el talón en punto de tela 
sobre una vuelta al derecho. Tejer 
23 puntos, dejar el que hace 24 sin 
hacer; para que no os quede un 
agujero en el tejido, aumentar 1 
punto echando la hebra. Pasar el 
primer punto al revés sin hacerlo 
y tejer toda esta vuelta al revés, sal­
vo el último punto que debe de que­
dar sobre la aguja sin tejer ; volver 

t después de haber echado la hebra 
una vez sobre la aguja. Tejer todas 
las vueltas siguientes al derecho (pa­
sando el primer punto de cada vuel­
ta sin hacer), dejando así en cada 
vuelta 1 punto v aumentando otro, 
echando la hebra al final de cada 
vuelta con el fin de que no queden 
nada más que 8 puntos en el centro. 
Tejer a continuación cogiendo al final 
de cada vuelta una hebra pasada y .
1 punto, tejiéndolos juntos. Hacerlo 
en las vueltas del derecho y del re­
vés. Así se recuperan los 24 puntos 
sin tener que hacer ningún cálculo 
y se termina el talón.

Colocar los puntos en orden sobre 
una aguja para poderlos tejer en pun­
to de tela doble.

Para cogerlos, hacerlo con la ayu­
da de una aguja de 2 milímetros y 
medio, cogiendo 1 punto del talón 
y otro de los puntos que están en 
espera en un imperdible. Hacer 16 

centímetros de punto de tela doble.
Disminución de la punta del pie.— 

Al final de cada vuelta tejer los 2 
últimos puntos juntos (o sea, uno de 
los puntos que se tejen y otro que 
se debía 'pasar sin hacer). Al prin­
cipio de la vuelta siguiente tejer otros
2 puntos juntos de la misma manera 
y lo mismo al final de esta vuelta 
y al principio de la otra.

Hacer dos vueltas sin disminuir ; 
después repetir estas disminuciones 
hasta que queden ocho puntos ; te­
jerlos de 2 en 2 rematándolos. Se­
gún el grueso de la lana se hacen 
más o menos vueltas de disminu­
ción. Planchar el calcetín cuando 
esté terminado.

EN  T O N O S  :B LA N C Q flA C H E L,R O S A D O , 

M O R E N O  B R O N C E A D O  Y O tR 'E .H

GUANTES DE PUNTO DOBLE 

TEJIDOS CON DOS AGUJAS

M a teriales .— 50 gr. de lana_ de 
seis hebras : 2 agujas de 2 milíme­
tros y medio: 2 agujas de 2 milíme­
tros, 1 aguja de 2 milímetros con 
punta en los dos extremos. Un tro­
zo de punto de tela doble tejido con 
esta lana de 10 centímetros de lar­
go para 56 puntos y 10 centímetros 
de alto para 76 vueltas.
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